

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1447400	<p>Bejelentő tudomására jutott, hogy a Nagykanizsai Javítóintézetben nem szabályszerűen használják a rendészeti helyiséget. Előfordul, hogy a nem szellőztethető szobába napokra, esetleg hetekre bezárnak javítóintézeti nevelteket, jóllehet a helyiség, még rövid, átmeneti ideig történő elkülönítésre sem alkalmas. Tudomása szerint az is előfordult, hogy egy mentális problémákkal küzdő fiatalkorút egészségügyi ellátása helyett, a rendészeti szobába zártak be büntetésként.</p>	lezárt	<p>Az ügyben eljárásra jogosult Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság a közérdekű bejelentésben foglaltakat megvizsgálta. Megírta, hogy a vizsgálati eljárás 2022. szeptember 30. napján lezárult, a beérkezett információk feldolgozása megtörtént, valamint a végleges vizsgálati jelentés elkészült. Az intézet iratanyagainak vizsgálata alapján megállapítható, hogy a 2022. július 6. napján tartott vezetői értekezlet jegyzőkönyvének tartalma szakszerűtlen pedagógiai módszerek alkalmazását igazolja. A problémás növendékek a rendészetben, elkülönítőben történő elhelyezése az intézményben bevett gyakorlat volt. Pszichológus hiányában a szakszerű, probléma profil szerinti egyéni fejlesztések hiányoztak. A 2022. augusztus 10. napján megvalósult helyszíni ellenőrzés során tapasztaltak alapján a rendészeti váró I. nevű, ablaktalan, bútorozatlan, kamera nélküli helyiség azonnali fenntartói utasításként, hivatalos intézményi pecséttel ellátva lezárásra került, mivel a növendékek elhelyezése ebben a helyiségben sérti a gyermeki jogokat, továbbá lehetőséget teremthet a gyermekbántalmazásra, azonban konkrét gyermekbántalmazás nem derült ki a fenntartói vizsgálat során. A fenntartó felhívására a javítóintézet megbízott igazgatója a rendészeti váró I. és II. elnevezésű helyiségekben történő rendészeti kiemelés és elkülönítés gyakorlatát megszüntette. A nevelési csoportok és a rendészet módszertana átdolgozásra került, szintén módosították a rendészeti szabályzatot és a biztonsági elkülönítés szabályzatát. A helyiségek felújítása elkezdődött, kamerával való felszerelése megtörtént. A fenntartó felszólította az intézményt, hogy az üres szakmai álláshelyeket mihamarabb töltsse be, mert a betöltetlen szakmai álláshelyek aránya és a fluktuáció, a javítóintézeti feladatellátás szakmai színvonalának biztosítása szempontjából aggályos. A közérdekű bejelentésben megnevezett növendék számára egyéni fejlesztési, nevelési terv került kidolgozásra a fenntartói vizsgálat időszakában, melynek eredményeként jelentősen csökkent az általa generált rendkívüli események száma. A vizsgálat során sor került az intézet egészségügyi részlegének bejárására is. A jelenlévő ápolóval folytatott konzultáció, valamint a megtekintett dokumentumok alapján megállapítható, hogy az intézetben az ellátott fiatalok gyógyszereinek adagolása és beadása rendszerben zajlik, a kialakított gyakorlat szakszerű és biztonságos. Az egészségügyi dokumentáció naprakészen vezetett, a részlegen a napi munkaidő beosztás biztosítható. A vizsgálat során és azt követően bevezetésre kerülő változtatások, fejlesztések, valamint a javítóintézetekre vonatkozó jogszabályok, különböző szakmai szabályozók és utasítások maradéktalan betartása várhatóan hozzájárul a Nagykanizsai Javítóintézet hatékonyabb szakmai működéséhez.</p>